1. Queremos trasladar un satélite terrestre de 500 kg desde una érbita circular de radio
fo =2 - R; hasta otra de radio r; =3 - R; . Calcula el trabajo necesario para
trasladar el satélite en este salto (o transferencia) orbital. Justifica las férmulas que
emplees. Datos: R; = 6370 km , g, = 9,81 mls? (1,5 pt.)
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2. En un tubo de rayos catédicos, un electron penetra con una velocidad inicial horizontal

_)
70)=2,5 -10% i m/s en una region R en la que hay un campo eléctrico uniforme vertical
- N
E =150 j E La longitud de las placas metélicas que crean el campo eléctrico, es decir, la longitud

delaregion R es L =15 cm.

a) Dibuja un diagrama y calcula el vector aceleracion que experimenta el electron. (0,5pt)

b) Calcula el aumento de energia cinética del electron después de atravesar la region R. (1 pt.)
Datos: g, = — 1,6 - 1071°C , m, =9,1- 1073 kg
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3. Un protén se acelera desde el reposo mediante una diferencia de potencial de 103 V, penetrando a
continuacion, perpendicularmente, en un campo magnético uniforme de 0,2 T.

(Demuestra la férmula) (1,25 pt.)

6 a) Calcula la velocidad del proton al entrar en el campo magnético y el radio de su trayectoria.
L

b) Calcula la fuerza magnética que actua sobre el proton. (0,25 pt.)
Datos: g, = 1,6 - 107°C , m, = 1,67 - 1077 kg
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4. Una onda armonica transversal de frecuencia 2 Hz, longitud de onda 20 cm y amplitud 4 cm, se
propaga por una cuerda en el sentido positivo del eje X. En el instante ¢ = 0, la elongacién en el punto

x=0esy=283cm.

a) Expresa matematicamente la ecuacién de la onda (trabaja en cm). (1 pt.)

b) Calcula la velocidad de propagacion de la onda y determina, en funcion del tiempo (en general), la
velocidad de oscilacion transversal de la particula situadaenx =5 cm (0,5pt)
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. CUESTIONES JUSTIFICADAS:

I. A una esfera metdlica se le comunica una carga positiva. EIl campo eléctrico: (4] o
. . Tulrrior
a. aumenta linealmente desde el centro de la esfera hasta la superficie. (1] =0 (1)
. . AvV=0
b. es nulo en el interior y constante en el exterior de la esfera. () (v=dr) )
€. es maximo en la superficie de la esfera y nulo en el interior. (+] o )
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. Calcula teéricamente el incremento de energia cinética de una carga g que parte del reposo dentro
de un ciclotréon después de describir 1 vuelta completa:

a. q-AV
b. 2.-g-AV
c. 4-q-AV

(1pt)
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lll. Una onda transversal se propaga en el sentido positivo del eje X con una velocidad de 300 m - s~

siendo el periodo de oscilacion de 2 - 1072 5. Dos puntos que se encuentran, respectivamente, a
distancias de 20 my 38 m del foco emisor de la vibracion estaran:

a. en fase

b. en oposicion de fase (1 pt.)

c. en una situacion distinta de las anteriores
6 m
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IV. Un avion emite un sonido de 8.000 Hz de frecuencia y 120 d B de sensacién sonora cuando vuela a

una velocidad de 900 km /h acercandose a una persona situada en reposo en un aeropuerto. Esta
persona percibira respectivamente una frecuencia y una intensidad sonora de:
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